

Szentmisék és állandó programjaink adventi időben

Vasárnap Ferences templom: 7:00
Nagytemplom: 9:00; 11:00; 18:00
Kálvária: 8:00; 10:00
Tókert: 8:00; 10:00

Hétfő-péntek

Nagytemplom: 6:30; 18:00
Tókert: 17:00

Szombat: Nagytemplom: 18:00
Kálvária: 17:00
Tókert: 17:00

December 2. elsőpéntek. Ezen a napon a Kálvária templomban 17:00 órakor tartunk szentmisét. December 3-án 16:00 órától a Fő téri rózsafüzér társulat tart titokcserét a Fő téri közösségi teremben.

Hétfő 17:30 Gyónási lehetőség a Nagytemplomban
Kedd 17:00 Bibliaóra *Jézus útja* címmel (Szt. Lukács evangéliuma)
Csütörtök 17:00 Bibliaóra a következő vasárnapi evangéliumról

A Szentatya imaszándéka december hónapra

Általános: *Imádkozunk azért, hogy a kölcsönös megismerés és egymás elfogadása által a Föld minden népe növekedjen az egyetértésben és a békében.*

Missziós: *Imádkozunk a gyerekekért és a fiatalokért, hogy az Evangélium követői legyenek; és hogy méltóságukat mindig elismerjék, és soha ne legyenek az erőszak és a kizsákmányolás áldozataivá.*

Elérhetőségünk

Szent István plébánia 8500 Pápa, Fő tér 10. tel.: 89/324-105
Hivatali idők: hétfő- péntek: 9-12
Szent Benedek plébánia 8500 Pápa, Aradi u. 7. tel.: 89/313-409
Hivatali idők: hétfő: 9:00-12:00 20/770-0681
kedd: 15:00-16:30
péntek: 9:00-11:30
Kálvária plébánia 8500 Pápa, Kálvária u. 13. tel.: 89/324-621
Hivatali idők: hétfő és szerda 10-12
Plébános: *Dr. Mail József* apát-plébános
Káplán: *Szijártó László* és *Dr. Csernai Balázs*

Kiadványunk elérhető az interneten is a <http://veszpremiersekseg.hu> oldalról.
A könnyebb elérhetőség érdekében lapunkat szívesen elküldjük e-mailben is.
Ezen igényüket kérjük a nagytemplomihirek@gmail.com címre elküldeni!
Észrevételeiket, kérdéseiket is elküldhetik ugyanerre a címre.

Nagytemplomi Hírek

A pápai Szent István (Fő téri), Szent Benedek (tókeri) és Kálvária plébániák közös miserendje, információi és hírei

V. évfolyam 21. szám

2011. november 27.

Advent: a vágy és a várakozás ideje

Mi az, ami elrejtezik minden teremtett lénytől, és mi az az értelmi fény, melyet senki sem láthat, és mi az a nagy gazdagság, mit a világban senki soha meg nem találhatott, és birtokába nem vett? Megfoghatatlan mindennek, világ be nem fogadja, s kívánatosabb az egész nagy teremtett világnál, és vágyainknak tárgya ez, aminthogy meghaladja a láthatókat az Isten, ki őket létrehozta.

Ezért emészti lelkemet a sóvárgás utána, de mivel őt nem láthatom, bensőm gyötrelem marja, értelmemben és szívemben lángolok és sóhajtok, járok-kelek, a tűz emészt, keresem erre-arra, de nem találom meg sehol szerelmesét lelkemnek. Mindenfelé tekingetek, hogy lássam szívem vágyát, de ő, mivel láthatatlan, nem jelenik meg nékem. S hogy siránkozni kezdenék, mert reményem vesztettem, akkor meglátom őt, s meglát engem a Mindent-látó. Csodálkozom, megdöbbenek, szépségét megpillantom, és látom, amint a mennyet megnyitva letekint rám a Teremtő, s dicsőségét kinyilvánítja nékem.

Új Teológus Szent Simeon

Az adventi idővel új egyházi év kezdődik. Ezzel a kezdettel egyházközségi újságunk formája is módosul. Nemcsak a friss hírekre és eseményekre szeretnénk felhívni a figyelmet, hanem törekszünk a jobb áttekinthetőségre is. Az ismétlések elkerülése érdekében újságunk havonta fog megjelenni, s a következő hónap eseményeit fogja tartalmazni. Következő számunk karácsonyra jelenik majd meg. Fogadják szeretettel, és ünnepeljük közösen az adventi várakozás idejét!

Adventi készület

A Nagytemplomban

A vasárnap délelőtt 9:00 órai szentmisék előtt ünnepélyes adventi gyertyagyújtást tartunk.

Hétfőtől péntekig minden nap 6:30-kor tartunk hajnali misét (rorátét). Ebben az időszakban a keddi és pénteki 7:30-as mise *elmarad*.

Advent második és harmadik vasárnapján mutatjuk be az elsőáldozásra és bér málkozásra készülő fiatalokat. A katolikus iskolába járóké december 4-én, az önkormányzati iskolákba járóké december 11-én vasárnap a 9:00 óra-kor kezdődő szentmise keretében lesz.

November 27-én vasárnap 16:30-kor „Örüljete az Úrban szüntelenül, ... az Úr közel van!” (Fil 4,4.5) mottóval hívunk mindenkit zenés és imádságos adventi készületre a Nagytemplomba.

A Kálvária templomban

A vasárnapi szentmisék előtt a hittanos gyermekek közreműködésével adventi gyertyagyújtásra várjuk a Testvéreket.

December 3-án szombaton 18:00 órától (az esti szentmise után) a KELLA vonós quintett közreműködésével rendezünk adventi hangversenyt.

A Szent Benedek templomban

November 26-án szombaton 16:30-kor áldjuk meg az idén elkészült új, közel életnagyságú figurákból álló Betlehemet.

December 3-án szombaton 16:00-kor a KELLA vonósegyüttes közreműködésével zenei áhítatot tartunk, hogy be tudjunk lépni az advent várakozásába.

December 4-én vasárnap a 10:00 órakor kezdődő szentmisében mutatjuk be plébániánk elsőáldozásra és bér málkozásra készülő fiataljait.

December 11-én vasárnap tartjuk idei családi délutánunkat. 15:00 órakor szentmisét ünneplünk, majd 16:00 órától kézműves foglalkozásokra várjuk a gyerekeket; a felnőtteket pedig Veress Zsuzsa: *Karácsonyi ajándék. Advent és karácsony az irodalomban és a képzőművészetben* című előadása várja.

December 17-én szombaton bensőséges, adventi Taizé-i imádságra hívunk mindenkit 16:00 órától a Szent Benedek kórus közreműködésével.

December 8. Szűz Mária szeplőtelen fogantatása

A Boldogságos Szűz Mária szeplőtelen fogantatásának ünnepén 10:00 óra-kor ünnepi szentmisét tartunk a *Bencés* templomban.

Karácsony ünneplése

December 24. szombat

18:00 Előesti szentmise a Ferences és a tótkerti templomban

23:30 A Kálvária templomba karácsonyi zenés-verses összeállításra várjuk az ünneplő testvéreket.

24:00 Éjféli mise a Nagytemplomban, a tótkerti és a Kálvária templomokban.

December 25. vasárnap – karácsony, Krisztus születése

vasárnapi miserend minden templomban

A tótkerti templomban a szentmisékhez kapcsolódóan pásztorjátékot mutatunk be.

December 26. hétfő – Szent István vértanú, a Nagytemplom búcsúja

vasárnapi miserend minden templomban

December 27-én a bibliaóra elmarad.

December 30. péntek Szent Család ünnepe, a család évének bezárása

17:00 szentmise a tótkerti templomban

18:00 szentmise a Nagytemplomban

A család éve

December 30-án, pénteken, a Szent Család ünnepén ér véget a család éve. Figyeljünk továbbra is családjainkra, hogy megélhessék Istentől kapott szép küldetésüket, amire Boldog II. János Pál pápa is utalt:

Az Úr a szentségi házasság erejéből a keresztény házastársaknak különleges apostoli küldetést ad, amellyel mint szőlejebe, a családi élet területére küldi őket munkásként. Miközben a házastársak ebben a tevékenységben élnek, közösségben vannak és együttműködnek az Egyház többi tagjával, akik viszonzásként sajátos ajándékaikkal és szolgálataikkal fáradoznak a család javára. Az ilyen apostolkodás elsősorban egy család keretein belül bontakozik ki, amikor az Isten törvényei szerinti élet tanúságát teszi a család minden tagja felé: keresztény módon neveli a gyermekeket és támogatja őket abban, hogy a hitük éretté válhasson; tisztaságra neveli és felkészíti őket az életre; virrasztva örkődik felettük, hogy a fenyegető ideológiai és erkölcsi veszedelmeket elhárítsa; kötelességtudatuk révén fokozatosan beépíti őket a polgári és egyházi közösségbe; irányít és segít a hivatás megválasztásában; támogatja az emberi és keresztény gyarapodásukat. A család apostolkodása aztán az irgalmasság testi és lelki cselekedetei által sugárzik tovább más családok felé, különösen a szegények, a betegek, az öregek, a nyomorékok, az árvák, az özvegyek, az elhagyott házastársak, a leányanyák, és azok felé, akiket nehéz helyzetüknél fogva az abortusz kísért.

(Boldog II. János Pál: *Familiaris consortio* 71.)